

Я живу в Германии уже больше семи лет, приехал учиться, потом устроился на работу, очень доволен здешним укладом и уровнем жизни. Но некоторые особенности местного менталитета до сих пор продолжают удивлять, при этом удивлять приятно. Сегодняшний случай как раз про это.

Неделю назад я начал заниматься в местном спортивном зале, прихожу рано, обычно бывает два-три человека в это время, сегодняшнее субботнее утро не было исключением. Кроме меня был один парень, который ушел буквально через полчаса, и женщина лет тридцати с двумя девочками примерно восьми и десяти лет. Женщина качала попу, а ее дочери просто играли между собой, бегали и смеялись. Впрочем, мне никак это не мешало заниматься на тренажерах. Через сорок минут после начала тренировки я решил, что можно идти в душ, а потом погреться в сауне, как я делал несколько предыдущих раз, когда приходил заниматься. Я вышел из зала в раздевалку, подошел к стройным рядам шкафчиков, достал из своего ящичка бутылку воды, выпил несколько глотков и присел на лавочку, чтобы отдохнуть. Через пару минут разделся, и направился в душевое отделение.

Душевая представляла собой большое помещение с лавочками без спинок, на которые можно поставить свои банные принадлежности, просто посидеть и отдохнуть. Стены и пол были отделаны светлой кафельной плиткой, не яркое освещение создавало полумрак. Было очень тепло от водяного пара нескольких открытых душевых кабинок, в которых постоянно была включена вода, создававшая мерный шум водопада во всем помещении. Также вдоль стен были размещены смесители, из которых можно было набрать воды в тазик, для желающих помыться как в бане. Я зашел в помещение, выбрал лавочку прямо напротив одной из душевых кабинок, зашел ополоснуться для начала, решив, что наберу воды в тазик чтобы помыться как следует. Я сел на лавочку и стал неспешно намыливаться, окуная губку в таз и натирая ее ароматным мылом. Дальше произошло то, из-за чего я упомянул про местный менталитет. В душевое отделение через дверь из женской раздевалки зашла та женщина с обеими девочками, которые занимались со мной в зале.

Их ничуть не смутило то, что здесь был голый мужчина, потому что для Германии это было совершенно обыденно, мыться вместе мужчинам, женщинам и детям. Я об этом знал и ранее, но в такую ситуацию сам попал впервые. Промелькнула мысль, как мне себя вести, и сразу же я решил, что вести себя надо как ни в чем не бывало, продолжая намыливать себя пеной. Женщина была стройной, высокой блондинкой с совершенно очаровательным лицом, стоячими сиськами третьего размера, подтянутой попой и вообще по ее виду я сразу понял, что она не зря ходит в спортивный зал. С милой улыбкой перебрасываясь шутливыми репликами с дочками, она прошла мимо меня в ту душевую кабинку, напротив которой я сидел. Самое интересное, что разговаривали они по-русски, причем, я не удивился, русских здесь в Германии довольно много.

Женщина прошла в кабинку, повернулась лицом к душе, ко мне соответственно спиной и начала натирать тело руками, видимо, чтобы смыть пот от тренировки. Она не спеша наклонялась, чтобы дотянуться до ступней ног и икр, в эти моменты я украдкой наблюдал за ее попой и узкой дырочкой между ног. Она была выбрита везде, это было очень возбуждающее зрелище. Девочки меж тем голышом бегали по залу, плескаясь теплой водой

друг в друга. Две симпатичные маленькие девочки уже имели приятные женские формы в области талии и попы, хотя грудь намечалась только у старшей, которой было лет десять. Тут их мама с улыбкой повернулась к девочкам, негромко крикнула:

- Юленька, Оля подойдите ко мне, зайки!

Девчонки с визгом промчались мимо меня наперегонки и обняли маму, смеясь и спрашивая, что она хотела от них. Я в это время успел рассмотреть голую грудь Элины (так звали маму девочек, как я потом выяснил), и полюбоваться упругими круглыми попками пробежавших мимо меня малышек, сам одновременно намыливал свой пах и член. От окружающих меня зрелищ он был в приподнятом состоянии, но я старался сосредоточиться на помывке, чтобы не попасть в неловкое положение мужчины со стоящим членом в присутствии голой женщины и голых девочек, которые зашли всего лишь принять душ. Тем не менее, когда я начал тереть член мочалкой, сработал естественный рефлекс, и мой член начал наливаясь кровью, через полминуты я держал в руках стоящий колом хер, который я пытался скрыть за слоем пены. Я бросил взгляд на душевую, где мылись три моих визави, чтобы понять, смотрят ли они на меня в эти мгновения моей неловкости. Элина мыла младшую Юлю, то и дело поглядывая в мою сторону, а девочки смотрели просто во все глаза.

Я сначала смутился, но через секунду понял, что стесняться естественных вещей глупо, и просто перестал скрывать эрекцию, раздвинул слегка ноги, и тер мочалкой так, как мне было удобно. Я сидел боком к компании прелестниц, но они все равно прекрасно видели все, что происходило у меня между ног. Тут я заметил, что Элина что-то прошептала на ушко старшей Оле, и через несколько мгновений та ко мне неспешно подошла, совершенно голая, только шлепанцы на тонких стройных ножках были на ней. Девочка доброжелательно улыбалась и спросила по-немецки, не хочу ли я, чтобы она помогла вымыть мой член? Я посмотрел на нее таким же доброжелательным взглядом, на мгновение глянул на улыбающуюся Элину, и сказал по-русски, что она может мне помочь, если хочет. Оля с радостью подошла ближе, опустила на коленки, так, что член оказался прямо напротив ее лица, взяла его в руки и стала медленно двигать обеими ручками по стволу вверх-вниз, чередуя эти движения с поглаживанием мошонки левой рукой.

Я сидел, расставив ноги, ладонями уперся на лавочку, чуть откинувшись назад. Я смотрел на Элину, она натирала Юлю пеной и практически не смотрела в нашу сторону, о чем-то переговариваясь с ней. Через пару минут из душевой хихикая и в припрыжку выскочила довольная Юля и подбежала к нам с Олей, присела на корточки, так, что я стал наблюдать ее маленькую писю и особо не спрашивая меня присоединилась к сестре, стала гладить мой член, яйца, при этом обняв меня за левую ногу. Девочки переговаривались друг с другом, о том, какой он у меня большой, красивый, и как хотели бы они играть с такой игрушкой почаще. Я спросил у них:

- А не хотели бы вы, мои маленькие прелестницы, попробовать мой член ртом и языком?

Девчонки с воодушевлением согласились, я вылил ковш воды из таза на свою промежность, чтобы не осталось мыльной пены. Первой член взяла в рот Оля. Она провела языком снизу-вверх до самой головки, и заглотила ее ртом. Во рту начала совать язык в дырочку, облизывать по кругу головку. Юля тем временем прижалась губами к стволу члена, всем видом показывая, что очень хочет сделать также, как делает сейчас ее сестра. Оля минуту помучила головку члена, и уступила место младшей.

Юля сразу взяла головку в рот и попыталась насадиться горлышком максимально глубоко. Я

оценил это стремление довольным кряхтением, малышка видимо видела где-то, что надо так делать, а может быть и пробовала, потому что у нее довольно хорошо получилось проглотить член где-то наполовину, дальше не позволяли размеры ее головы, ей ведь всего восемь лет. Она начала двигать головой вверх-вниз, заглатывая член. Я тем временем засунул палец правой руки в рот Оле, чтобы она не скучала и могла пососать хоть что-то, что она и делала. Через некоторое время из душа вышла Элина, подошла, покачивая бедрами, сказала мне: «Привет!» - и опустилась на коленки рядом с сосущей Юлей, сразу начала помогать ей заглатывать еще глубже, надавливая ладонью на затылок дочке, когда она опускалась до середины члена. Но, само собой, маленькая девочка не может глотать также глубоко, как взрослая тридцатилетняя женщина. Поэтому Элина сказала:

- Молодец, солнышко, а теперь дай мама попробует тоже, посмотришь, как ты будешь делать это, когда подрастешь.

Юля сняла свой ротик с члена, обняла маму за талию, и, глядя ей в глаза снизу-вверх заискивающе спросила:

- А в писю можно меня потом тоже, а мам?